

「東京の土地2010」正誤表

頁・箇所	誤	正
8 ページ 図表タイトル	図表 1-1-5 用途別圏域別の公示地価 平均値の対前年変動率の推移	図表 1-1-5 用途別圏域別の公示地 価 対前年変動率の推移
9 ページ 図表タイトル	図表 1-1-5 用途別圏域別の公示地価 平均値の対前年変動率の推移	図表 1-1-5 用途別圏域別の公示地 価 対前年変動率の推移
11 ページ 図表タイトル	図 1-1-6 1 都 3 県の用途別公示地価 の平均値 累積変動率の推移	図 1-1-6 1 都 3 県の用途別公示地価 累積変動率の推移
12 ページ 図表タイトル	図 1-1-7 1 都 3 県の用途別公示地価 の平均値 対前年変動率の推移	図 1-1-7 1 都 3 県の用途別公示地価 対前年変動率の推移

頁・箇所	誤	正
49 ページ 8 行目 項目タイトル	「平成 22 年度首都圏整備に関する年次報 告 (22 年版首都圏白書)」	「平成 21 年度首都圏整備に関する年次報 告 (22 年版首都圏白書)」
220 ページ 付表 7-11 江東区及び品川区 の平成 22 年の値	江東区 平成 22 年 ; 115. 5 品川区 平成 22 年 ; 110. 3	江東区 平成 22 年 ; 116. 2 品川区 平成 22 年 ; 107. 8